



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ**

Διεύθυνση: Διοικητικών Υπηρεσιών
Τμήμα: Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων
Γραφείο: Διοικητικής Υποστήριξης
Προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου
Δ/νση : Πλατεία Μιαούλη
Πληροφ.: Γεώργιος Δούναβης
Τηλέφωνα: 22813 61022
fax: 22813 61090
e-mail: g.dounavis@syros-ermoupolis.gr

Σύρος, 01-04-2019
Α.Π. : 6796

ΠΡΟΣ: Κον Γεώργιο Λεονταρίτη
Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων
Πλατεία Τσιροπινά
Ενταύθα

Αξιότιμε κύριε Αντιπεριφερειάρχα,

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση πληροφορηθήκαμε από την υπ' αρ. πρωτ. 40443/264/28-3-2019 επιστολή σας, την έγκριση, εκ μέρους του Περιφερειακού Συμβουλίου, αφενός της ανακατασκευής του γηπέδου ποδοσφαίρου του Πάγου και της κατασκευής Αθλητικού Κέντρου στη Βάρη, αφετέρου δε της χρηματοδότησης εργασιών συντήρησης τόσο των εγκαταστάσεων του δημοτικού κολυμβητηρίου όσο και των σχολικών μονάδων της Σύρου, μολονότι οι προαναφερθείσες αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου δεν μας έχουν κοινοποιηθεί αρμοδίως.

Προκειμένου να εισαχθούν τα ανωτέρω θέματα προς συζήτηση και λήψη αποφάσεων σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, δεν αρκεί η επιστολή που μας αποστείλατε, όπως πιστεύω ότι ασφαλώς γνωρίζετε. Απαιτούνται τεκμηριωμένες εισηγήσεις, απευθυνόμενες προς το Δημοτικό Συμβούλιο, από το Αυτοτελές Τμήμα Επιχειρησιακού Προγραμματισμού και ΤΠΕ, με επισυναπτόμενα σχέδια Συμβάσεων Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης, όπως προκύπτει, (από την υπ' αρ. πρωτ. 34533/2831/15-3-2019 Πρόσκληση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου), ότι εισήχθησαν εισηγητικά στην ημερήσια διάταξη του Περιφερειακού Συμβουλίου της 22-3-2019 για την έγκριση σύναψης Διαβαθμιδικών Συμβάσεων, καθώς και σχετικές γνωμοδοτήσεις του Αυτοτελούς Γραφείου Νομικής Υποστήριξης του Δήμου μας, σύμφωνα με το άρθρο 99 του ν. 3852/2010.

Εξ όσων γνωρίζω, οι ανωτέρω εγκριτικές αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου δεν έχουν καθαρογραφεί μέχρι σήμερα, ενώ επίσης δεν έχουν περιέλθει στον Δήμο μας σχετικά έγγραφα με επισυναπτόμενα σχέδια Συμβάσεων Διαβαθμιδικής Συνεργασίας από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, προκειμένου να τύχουν μελέτης και επεξεργασίας από το Αυτοτελές Τμήμα Επιχειρησιακού Προγραμματισμού και ΤΠΕ, ώστε στη συνέχεια να αποσταλούν προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την συζήτηση και έγκρισή τους το συντομότερο δυνατόν.

Επιπλέον, σε κανένα σημείο της επιστολής σας δεν αναφέραστε στο ύψος της εγκεκριμένης χρηματοδότησης, ή σε τυχόν δεσμεύσεις ποσών στον προϋπολογισμό ο.ε. 2019 της Περιφέρειας, τόσο για την ανακατασκευή του γηπέδου ποδοσφαίρου του Πάγου, όσο και για την κατασκευή Αθλητικού Κέντρου στη Βάρη, (όπως αντίστοιχα αναφέραστε για την συντήρηση των εγκαταστάσεων του δημοτικού κολυμβητηρίου και των σχολικών μονάδων της Σύρου), ενώ επίσης δεν γνωρίζουμε την ύπαρξη ή μη μελετών που τυχόν έχουν εκπονηθεί, ή ανατεθεί προς εκπόνηση, για αυτά τα δύο έργα.

Δεδομένου ότι έχει ήδη εκδοθεί η ημερήσια διάταξη για την επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, της Τετάρτης 3 Απριλίου 2019, η εισαγωγή των εν λόγω θεμάτων σε

αυτήν προς συζήτηση και έγκριση είναι ανέφικτη. Όμως, επειδή προγραμματίζεται τουλάχιστον άλλη μία (1) συνεδρίαση εντός του δεύτερου δεκαημέρου μηνός Απριλίου, – και πάντως πριν από την εορταστική περίοδο του Πάσχα –, παρακαλούμε όπως μεριμνήσετε για την επίτευξη εκ μέρους των αρμοδίων Υπηρεσιών της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου της αποστολής των απαιτούμενων εγγράφων, αποφάσεων και σχεδίων Συμβάσεων Διαβαθμιδικής Συνεργασίας, ώστε να υπάρξει η δυνατότητα εισαγωγής των προαναφερθέντων θεμάτων προς συζήτηση και έγκριση στην αμέσως επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως είμαστε βέβαιοι ότι όλοι επιθυμούμε.

Με εκτίμηση,



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΖΟΥΛΟΥΦΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΟΥΝΑΒΗΣ

Συνημμένα:

Κοινοποίηση: Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου, Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων

Εσωτ. Διανομή: Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου